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Гордієнко А.В., викладач професійно-теоретичної 

підготовки. 

Проблемне питання: «Індивідуальний підхід до здобувачів 

освіти у процесі вивчення спецдисциплін в групах 

операторів комп’ютерного набору». 

Турчевська С.С. – викладач професійно-теоретичної 

підготовки. 

Проблемне питання «Впровадження практичних 

способів навчальної діяльності  слухачів  при вивченні 

спецдисциплін». 

 

Безкровна І.С. – майстер виробничого навчання. 

Проблемне питання  «Формування в слухачів стійкої  

позитивної мотивації навчальної    діяльності». 

 

Орленко Я.А. – майстер виробничого навчання. 

Проблемне питання  

«Використання інтерактивних технологій на уроках 

спецдисциплін». 
 

Вайдіч О.О. – майстер виробничого навчання. 

Проблемне питання  

«Творчий пошук нових форм і методів під час 

проведення уроків спецдисциплін та уроків виробничого 

навчання». 
 

 



 Головним у роботі методичної комісії викладачів спец 

дисциплін та майстрів виробничого навчання груп 

«Обліковець з реєстрації бухгалтерських даних. Оператор 

комп'ютерного набору» є надання реальної, дієвої допомоги 

майстрам виробничого навчання та викладачам спец 

дисциплін у процесі розвитку їхньої фахової майстерності та 

підтримки творчої праці педагогічних працівників. 

 

Головне місце в арсеналі методів та форм, які 

використовуються на уроках спецдисциплін та виробничого 

навчання займають ті, які насамперед скеровані на 

формування учня з творчим складом мислення, який зможе 

реалізувати свій творчий потенціал, які допоможуть навчити 

учня вчитися.  

 

І тому поряд з традиційними методами навчання виникла 

необхідність в інтерактивному навчанні. З самого початку 

на засіданнях методичної комісії було заплановано вивчення 

перспективного педагогічного досвіду роботи та 

висвітлення цього питання в періодичних виданнях.  

 

Членами нашої методичної комісії була поставлена мета 

- створити такі умови навчання, при яких кожен учень 

відчуває свою успішність, свій інтелектуальний потенціал. 

Все це робить продуктивним сам процес навчання. В 

більшості члени нашої методичної комісії - це люди молоді, 

творчі, які постійно працюють над підвищенням 

результативності своєї праці. Досконало володіють 

інноваційними технологіями навчання і методами роботи, 

залучають в навчальний процес наукові знання досвідчених 

педагогів. 



 

Засідання методичної комісії викладачів спецдисциплін та майстрів 

виробничого навчання з професії: «Обліковець з реєстрації бухгалтерських 

даних. ОКН». Тема: «Мотивація навчальної діяльності на уроках 

професійно-теоретичної підготовки». 

Ділилися досвідом голова методичної комісії Гордієнко А.В. 

«Мотивація навчальної діяльності на уроках професійно-теоретичної 

підготовки» та майстри виробничого навчання Безкровна І.С. «Формування 

в учнів стійкої позитивної мотивації навчальної діяльності», Вайдіч О.О. 

«Творчий пошук нових форм і методів під час проведення уроків 

спецдисциплін та уроків виробничого навчання» та Орленко Я.А. 

«Використання інтерактивних технологій на уроках спецдисциплін, як 

спосіб підвищення мотивації». 

В ході засідання була проведена гра-тренінг «Дерево мотивацій» мета 

якої повторити способи підкріплення ситуації успіху. 

Ситуація успіху – сполучення умов, що забезпечують успіх, а сам 

успіх – результат такої ситуації. Учасники тренінгу називали слова 

підтримки й заохочення учня.  
 

 
 

 



 

 

 

  



Тиждень груп «Обліковець з реєстрації 

бухгалтерських даних» 
Предметні тижні стали традицією і невід’ємною частиною навчально-

виховного процесу в нашому ліцеї. Вони сприяють, насамперед, 

поглибленню знань здобувачів освіти, розвивають інтерес до вивчення 

дисциплін, спонукають до вироблення ґрунтовних умінь та навичок. 

З 15.03.21 по 19.03.21 В ліцеї проведено  

В рамках тижня викладачем професйно-теоретичної підготовки 

Гордієнко А.В. та майстром виробничого навчання Безкровною І.С. було 

проведено ряд заходів: 

Понеділок: Економічний квест «Найспритніший», перемогла команда І 

курсу, група № 17, також протягом дня всі групи ліцею брали участь у 

розгадуванні кросвордів –І місце отримала команда ІІ курсу, група №85. 

Вівторок: Інтелектуальний марафон «Складові підприємницького успіху», 

де учні демонстрували сучасного підприємця. 

Середа: Відбувся бухгалтерський батл "Знавці бухгалтерського обліку" 

серед груп обліковців, перемогу здобула команда ІІІ курсу, група №15. 

З метою виявлення та заохочення найбільш талановитих здобувачів освіти в 

четвер проведено Конкурс професійної майстерності «Кращий за 

професією» перемогу отримала учениця ІІІ курсу, група 15- Харчишина 

Анна 

Тиждень видався цікавим та корисним. Для проведення всіх заходів 

педагоги тісно співпрацювали з учнями в творчій та доброзичливій 

атмосфері.  

 



 

 

   

  



 Тиждень груп «Операторів комп’ютерного набору» 

 

 В рамках тижня операторів комп’ютерного набору, який відбувся в 

Єланецькому професійному аграрному ліцеї, було проведено ряд заходів: 

інтелектуальна гра "Морський бій", виховна година "Видатні жінки 

програмісти", веб-квест "У пошуку скарбу", гра "Хрестики-нулики" та 

конкурс ребусів.  

 Заходи були спрямовані на розвиток творчої фантазії, логічного 

мислення та вміння орієнтуватися в інформаційному просторі. Тиждень 

пройшов яскраво та насичено. Всі переможці та активні учасники 

відзначені солодкими призами та грошовим заохоченням. 

 
 

 

  
 

 

 



 

 



   

 



 



Ніхто не забутий, ніщо не забуте! Хай живі пам’ятають і нащадки нехай 

зрозуміють. Цю в боях загартовану правду сувору солдат. І каліцтва… і 

смертельні рани навиліт. І могили .. де мільйони лежать. 

 

 
 

 


